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tás-darabok is kerültek el() 6'skori kerámiatöredékek kí
séretében. 

Félegyházi-domb: Korábban római kori temető és te
lepnyom került cl(). A domb ÉNy-i és DK-i vizsgálható 
részén elszórtan középkori és kora újkori (újkori) edény
töredékeket gyajtöttem. A leletek alapján feltehető, hogy 
ezzel a hellyel azonos a Mithay Sándor és Szőke Béla 
1948-as jelentésében szereplő Telek vagy Hegy nevű 
dombvonulat, ahol középkori telepnyomot azonosítot
tak (XJM RA 33-69.). 

Szőlőhegy (más néven Cigány-domb): A markáns , 
dombvonulat teljes felszínén és a t61e ENy-ra, az Egyed , 
felé vezető útig terjedő területen nagyszámú Arpád-ko-
ri és késő középkori cseréptöredéket (közöttük számos 
cserépbogrács-töredéket) gyűjtöttem. A lelónely tehát 
jóval nagyobb kiterjedésű, mint eddig gondoltuk. 
A dombvonulat gerincén a középkor mellett késő bronz
kori edénytöredékek is előkerültek. 

15. Árpás-Mórichida, Dombiföldek 
(Győr-Moson-Sopron megye) Ró 

TAKÁCS KÁROLY 

A frankfurti Johann Wolfgang-Universitattel és a jénai 
Friedrich Schiller-Universitattel közösen végzett Mur
sella-projekt keretében műszeres lelónelyfelderítést -
palinológiai fúrásokat és geofizikai felmérést - végez
tünk az egykori római város területén. A projekt az egy
kori római municipium kutatását célozta meg, amely 
magába foglalja a város kiterjedésének, szerkezetének 
vizsgálatát régészeti és egyéb természettudományos 
módszerekkel. 

2005. május 31. és június 3. között dr. Heike Schnei
der (Jéna) vezetésével az egykori Rába medret keresve 
több ponton fúrásokat végeztünk a mai Rába töltését61 
D-re, amelyek palinológiai elemzése egyelőre folyamat
ban van. Ugyanekkor a Rába több más pontján is hely
színi szemlét tartottunk a további, az egykori vízrajz re
konstruálásához fontos pontjain, így Sobor, Kisbabot, 
Marcaltő Rába-partján. 

2005. október 3-7. között Christina Salat (Frankfurt) 
végzett az egykori Mursella több területén geofizikai fel
mérést. Magnetométeres felmérés történt mintegy 4,2 
ha területen. Ennek eredményeit kiegészítendő egy 20x40 
m-es területen georadaros felmérés is készült. A geofizi
kai eredmények kiértékelése még folyamatban van. 

A németországi kutatócsoport vezetője dr. Felix 
Teichner. A kutatásokban részt vett Molnár Attila. 

Konzulens: dr. Szőnyi Eszter. 
BÍRÓ SZILVIA 

16. Ászár, Kossuth Lajos utca 26. 
"" .-(Komárom-E sz te rg o m megye) 0, A 

Az 1777-ben Fellner Jakab tervei alapján épített katoli
kus templom K-i szomszédságában építkezés során 
eldózerolták a templomhoz tartozó újkori temető jelen-

tős részét. A felszínen őskori és középkori cserepek is 
eló'kerültek, ami leletmentést tett szükségessé. 

Az 2005. október 3-28. között folyó munka során 
30x38 m-es felületet sikerült átvizsgálni. Az újkori sí
rok között egy feltehet61eg középkori veremre és egy 
valószínűleg ugyancsak középkori gödör részletére ta
láltunk. A temető déli részében és azon túl is második , 
világháborús lövészárkok voltak, melyek között két Ar-
pád-kori kemence (az egyiknek cseréptapasztása volt) , , 
valamint egy Arpád-kori árok részlete és egy ugyancsak , 
Arpád-kori gödör került felszínre. 

A terület az őskorban és a középkorban is lakott volt, 
az objektumanyag nagy részét azonban részben az új
kori temetkezésekkel, részben pedig az iskola építése 
során tönkretették. 

17. Baj, Ady Endre utca 10. 
(Komárom-Esztergom megye) Ró 

PETÉNYI SÁNDOR 

2005. október 12-21. között a tulajdonos bejelentése 
nyomán leletmentést végeztünk a telken. A kert nagy 
részét római kori kerámiatöredékek borították. A kert 
teljes hosszában kijelöltünk egy 20x2 m-es szelvényt, 
melyben 7 objektum foltját sikerült azonosítanunk. Ezek 
betöltéséb61 nagyszámú kerámiatöredék, állatcsont és 
kevés téglatöredék került elő. Az első ásónyomban a szel
vény középső részén rendezetlenül elhelyezkedő köve
ket figyeltünk meg, de nem álltak egymással kötésben s 
kötőanyag sem volt megfigyelhető rajtuk. 

A kert K-i felében kijelölt árokban több kerámiatö
redék terült el a felszínen, és három objektumot figyel
tünk meg. A szelvény Ny-i végén egy kó'kupac került 
elő, melyben a kövek nem voltak kötésben egymással, s 
kötőanyagot itt sem figyeltünk meg a köveken. 

SCHMIDTMAYER RICHÁRD 

18. Baj, Öregkovács-hegy 
(Komárom-Esztergom megye) Kk 
2005. június 15. és szeptember 15. között feltárást vé
geztünk a 0106 hrsz-ú területen. A munka során négy 
szelvényt nyitottunk a nemesi udvarház területén. Elő

került egy újabb boronaépület alapja (mérete: 5,5x2 m) 
a tavalyi főépülethez épített boronaalaptól 2,2 m-re D
re, egy kürtős kemence a hozzá tartozó munkagödrök
kel, valamint folytattuk egy korábban megtalált és rész
ben már feltárt szemétgödör bontását is. 

19. Bajánsenye, Vörösmarty utca 25. 
(Vas megye) Kk 

P ETÉNYI SÁNDOR 

2005. november 15-én a Körmendi Rendőrkapitánysá

gon egy Bajánsenyér61 származó leletegyüttes azonosí
tását végeztük el. A szemle során 38 darab, 1660 és 1676 
között vert császári ezüstpénzt (többségében I. Lipót 15 
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